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Bien-être & Santé
Trousse de toilette • Minuteur de douche • Serviette éponge • Petit sac de rangement

• Chauffrette • Mini flacon • Trousse de secours • Miroir et baume à lèvres

Sac & Bagagerie
Sac à dos • Sac picnic • Sac de courses • Sac pour fruits et légumes 

• Sac shopping • Sac banane • Sac pliable 

Evenementiel
Gobelet personnalisé • Pichet • Couvre verre • Bracelet • Lanyard

• Boîte de bonbons • Eventail

Loisirs & Plein air
Tour de cou • Bracelet sport • Serviette • Sac imperméable • Lunettes de soleil

• Jeux de 54 cartes • Raquettes • Jeux en bois

Porte-clés

High Tech
Multi câbles • Enceinte • Chargeur • Ecouteurs • Support téléphone 

Bloc & Notes
Bloc notes • Notes adhésives • ComboNote • Carnet à spirale • Carnet de notes

Ecriture
Stylo à bille • Stylo 4 couleurs • Stylo en bambou • Stylo stylet

Art de la table & Boisson
Bouteille en acier inoxydable • Gourde isotherme • Bouteille d’eau RPET

• Mug rétro • Mug en céramique • Tire bouchon • Couverts 3 en 1
• Bouchon adaptatif • Planche à découper • Torchon • Cubes en pierre • Boîte repas

Auto & Bricolage
Crayon inusable • Kit de tournevis • Mètre ruban • Niveau à bulle décapsuleur

• Kit d’outils • Porte téléphone • Lampe frontale • Pare soleil/neige

Calendriers & Sous-mains
Calendrier bancaire • Calendrier mini • Calendrier chevalet • Sous-mains

Textile
Casquette • T-shirt • Polo • Sweat-shirt • Bodywarmer • Veste sport
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NOTRE
SELECTION

BVS vous présente sa
sélection 2023 !

De l’objet publicitaire, au textile, en passant
par le cadeau d’affaires, découvrez notre

sélection de produits personnalisables,
qui accompagneront vos campagnes,

vos actions de communication
et fidéliseront vos clients et collaborateurs.

Découvrez davantage de références,
en vous rendant sur notre site internet

www.sarlbvs.com ou en contactant
nos conseillers qui sauront dénicher

l’objet ou le cadeau qu’il vous faut !

Pour toutes demandes d’informations
ou de devis concernant nos produits,

n’hésitez pas à contacter
directement vos interlocuteurs

(voir page 57).
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NOS PRODUITS
Objet pub Textile

PLV Calendrier

papeterie
carnet	 porte-clés

écriture	           high tech
	     étui et pochette	

santé	 parapluie	 sac
décoration            mug

gourde             verre
outils                  plein air

maroquinerie

casquette
chapeau	 bonnet

softshell	 doudoune
	 polo		 t-shirt 

vêtement de travail
pantalon	 sweat	 short	

	 parka	 pull
polaire chemise

gants

banderole
drapeau	 bâche

roll-up	 kakémono
mobilier gonflable

	 stand	 parasol
mobilier

	 chaise	 signalétique
guirlande	 rubalise

tapis     oriflamme

agenda
calendrier agrafé

calendrier bancaire
à feuillets, chevalet, illustré

calendrier de poche
magnet	 estampe murale

sous-main	 poster
carte de voeux
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A PROPOS
DE NOUS

Spécialiste du marquage de

34 ans d’expérience

BVS c’est

3 200 clients actifs

Nos valeurs

l’objet publicitaire

du textile

du cadeau d’affaire

de la PLV des calendriers
et agendas

Leader en Vendée
et présent sur la Loire-Atlantique

9 collaborateurs 180 000 références

et un showroom
de 80 m² situé à Bellevigny

Entreprises Associations Particuliers

Proximité Relationnel Conseil
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Bien être
& Santé

Stop
gaspil lage
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P r o d u i t
é c o l o g i q u e

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

L a  t r o u s s e  d e  t o i l e t t e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,26 € 4,04 € 3,16 €

L e  m i n u t e u r  d e  d o u c h e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,99 € 4,66 € 3,90 €

L a  s e r v i e t t e  é p o n g e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 8,35 € 6,96 € 5,86 €

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur sur 1 face - 110 x 60 mm

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
sur 1 face - 15 x 30 mm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 200 x 50 mm 6 coloris disponibles :

Fond coloré
Couleurs au choix :

Tirette à gl issière
assortie au fond

Personnalisée
avec votre logo

Ventouse

Marquage
à votre
image

100% coton
biologique

Minuteur
5 minutes

Stop
gaspil lage

360g/m²

 1 .  Sous réserve de stock
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Dimensions :
21 ,5x5x15 cm

Dimensions :
7 ,5x5,6x1 ,3 cm

Dimensions :
100x50 cm

7

B i e n  ê t r e  &  S a n t é
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P r o d u i t
é c o l o g i q u e

P r i x
m i n i

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

N o u v e a u t é

L e  p e t i t  s a c  d e  r a n g e m e n t
e n  c o t o n  b i o l o g i q u e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 8,33 € 6,94 € 5,84 €

L a  c h a u f f r e t t e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 3,90 € 2,39 € 1,61 €

L e  m i n i  f l a c o n

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,68 € 3,87 € 3,22 €

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 140 x 20 mm

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
sur 1 face - 15 x 40 mm

Prix incluant la gravure laser sur 1 face - 40 x 10 mm

Coton
biologique

Boucle de fermeture
en bois

Compartiments
intérieurs en f i let

Réuti l isable

Aucune pi le
nécessaire

S’active par
simple pression

Rechargeable

Habil lage
en bambou

Ecologique

Boit ier métal l isé

Baume à lèvres
saveur vani l le

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

220g/m²

10 ml

Dimensions :
12x21  cm

Dimensions :
10x6,5 cm

Dimensions :
Ø2x9,8 cm

8

B i e n  ê t r e  &  S a n t é
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P r i x
m i n i

L a  t r o u s s e  d e  s e c o u r s

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 6,07 € 4,96 € 4,00 €

Le baume à lèvres et son miroir

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 3,76 € 2,39 € 1,64 €

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur sur 1 face - 45 x 30 mm

Coloris
disponibles :

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
sur 1 face - 25 x 25 mmColoris disponibles :

Pochette en
polyester f luo

Mousqueton

Ciseaux,  1  l ingette,
1  bandage de gaze

3 boules de coton et
5 pansements adhésifs

Boit ier métal l isé

Miroir

Baume à lèvres
saveur vani l le

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

220g/m²

Dimensions :
10x7x2 cm

Dimensions :
Ø4,8x1 ,6 cm

9

B i e n  ê t r e  &  S a n t é
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Sac &
Bagagerie

Résistant

Pratique

RPET*
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C o u p  d e
c o e u r

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

C o u p  d e
c o e u rP r o d u i t

é c o l o g i q u e

L e  s a c  à  d o s  N o l a n

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 10,89 € 9,15 € 7,92 €

L e  s a c  à  d o s  P i c n i c  R P E T *

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 18,09 € 15,69 € 14,32 €

Le sac de courses Canvas Shopper

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 6,44 € 4,88 € 3,94 €

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 140 x 80 mm Coloris disponibles :

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 100 x 80 mm 

Coloris
disponibles :

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 250 x 200 mm

Robuste,  pratique,
confortable

Doublure en PVC
imperméable

Une grande
poche zippée

à l ’avant

Une poche
de chaque

côté

Bretel les
rembourrées
et réglables

Isotherme

Résistant

Imperméable

Pratique

Grande sol idité

Longues
poignées

Ecologique

RPET* *matériel  fabriqué à 100% avec du PET (plastique) recyclé,
qui  peut également lui-même se recycler à 100%

320g/m²

Jute
& coton

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Dimensions :
26x52x15,5 cm

Dimensions :
44x63,5x15 cm

Dimensions :
42x33x19 cm

11

S a c  &  B a g a g e r i e
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P r o d u i t
é c o l o g i q u e

N o u v e a u t é

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

P r i x
m i n i

B e s ts e l l e r

P r i x
m i n i

L e  s a c  p o u r  f r u i t s  e t  l é g u m e s
e n  c o t o n  1 0 0 %  b i o l o g i q u e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,86 € 3,28 € 2,56 €

L e  s a c  s h o p p i n g

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,70 € 2,70 € 1,81 €

L e  s a c  à  d o s  T i r a n a

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 7,20 € 6,03 € 5,01 €

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 200 x 80 mm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 250 x 250 mm 

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 80 x 120 mm

Coloris disponibles :

Réuti l isable

Ecologique

Fermeture
à cordon

100%
coton

Grande
sol idité

Matière
polyester

Poche
extérieure

zippée

Confortable avec
sa partie arr ière

rembourrée
210D

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Coton
bio

120g/m²

Longues
anses

135g/m²

Compact

Polyester
190T

Dimensions :
30x40 cm

Dimensions :
38x42 cm

Dimensions :
22x10x39 cm

12

S a c  &  B a g a g e r i e

w w w . s a r l b v s . c o m   |  0 2 . 5 1 . 2 4 . 0 4 . 2 4  |  c o n t a c t @ s a r l b v s . c o m



P r o d u i t
é c o l o g i q u e

N o u v e a u t é

P r i x
m i n i

B e s ts e l l e r

L e  s a c  b a n a n e  R P E T *

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 9,86 € 8,38 € 7,20 €

L e  s a c  p l i a b l e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,86 € 3,10 € 2,10 €

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 250 x 250 mm 

Coloris disponibles :

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 60 x 60 mm 

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 250 x 200 mm

Coloris disponibles :

Ecologique

Poche
extérieure

zippée

Une poche intérieure

Compartiment principal 
z ippé

Sangle de tai l le
réglable

Pl iable

Spacieux

Double sangle
de transport

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Polyester
RPET*
600D

*matériel  fabriqué à 100%
avec du PET (plastique) recyclé,

qui peut également lui-même
se recycler à 100%

Polyester
190T

Dimensions :
26x12x15 cm

Dimensions
sac déplié :

42x38 cm

13

S a c  &  B a g a g e r i e
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Evénementiel

50cl capacité pleine
40cl capacité uti le

Résistant
au chaud

et au froid

100%
personnalisable
Quadri  digitale

w w w . s a r l b v s . c o m   |  0 2 . 5 1 . 2 4 . 0 4 . 2 4  |  c o n t a c t @ s a r l b v s . c o m



made inEUROPE

B e s ts e l l e r

L e  g o b e l e t  r é u t i l i s a b l e  2 5 c l / 3 3 c l

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 1,68 € 1,04 € 0,81 €

L e  g o b e l e t  r é u t i l i s a b l e  4 0 c l / 5 0 c l
t r a n s l u c i d e

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 1,73 € 1,17 € 1,04 €

L e  p i c h e t  r é u t i l i s a b l e  1 , 5 L

Quantité 1 200 400

Prix unitaire HT 2 2,86 € 2,39 €

Prix incluant l’impression quadri digitale 197 x 114 mm
Coloris disponibles :

Prix incluant l’mpression quadri digitale
208 x 155 mm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 130 x 100 mm

Réuti l isable 33cl  capacité pleine
25cl capacité uti le

Résistant
au chaud

et au froid

50cl capacité pleine
40cl capacité uti le

Réuti l isable

Résistant
au chaud

et au froid

100%
personnalisable
Quadri  digitale

Sans PBA

Sans PBA

Grand format

Sans PBA
Réuti l isable

Empilable
Lavable

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

100%
personnalisable

1 ,5L capacité uti le
2L capacité pleine

Dimensions :
Hauteur 1 1 ,6 cm
Ø haut 7 ,27 cm

Ø bas 5,3 cm

Dimensions :
Hauteur 17 ,59 cm

Ø haut 8,3 cm
Ø bas 5,3 cm

Dimensions :
Hauteur 17  cm
Ø haut 13 ,2 cm

Ø bas 1 1 , 1  cm

15

E v é n e m e n t i e l
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N o u v e a u t é

B e s t
s e l l e r

P r i x
m i n i

P r i x
m i n i

L e  c o u v r e - v e r r e  a n t i - d r o g u e
D i a m . 5 0

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 2,93 € 2,01 € 1,68 €

L e  l a n y a r d  e n  s u b l i m a t i o n

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 1,88 € 1,00 € 0,65 €

L e  b r a c e l e t  e n  s i l i c o n e

Quantité 1 250 500 1000

Prix unitaire HT 2 0,84 € 0,55 € 0,40 €

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 130 x 100 mm 

Coloris disponibles :

Prix incluant la sublimation quadri
recto/verso - 20 mm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur sur 1 face

100% si l icone
alimentaire

Sans
PBAProtection

contre les r isques
d’ intrusion

(drogues,  microbes. . . )

Anti-
renversement

Impression
sur 1  ou
2 faces

100%
personnalisable

Longueur 90 cm

Personnalisé
avec votre

logo

Nombreux
coloris

pantone

Résistant

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Dimensions :
17 ,6x6, 1  cm

Largeurs de rubans
diponibles:

10 mm / 15 mm
20 mm / 25 mm

Dimensions :
200x12x2 mm

ou 180x12x2 mm
16

E v é n e m e n t i e l

w w w . s a r l b v s . c o m   |  0 2 . 5 1 . 2 4 . 0 4 . 2 4  |  c o n t a c t @ s a r l b v s . c o m



made inEUROPE

made inEUROPE

made inEUROPE

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

P r i x
m i n i

L e  b r a c e l e t  e n  p a p i e r  s e m e n c e s

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 2,02 € 1,39 € 0,98 €

L e  l a n y a r d  e n  p a p i e r  s e m e n c e

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 3,24 € 2,77 € 2,43 €

L a  b o î t e  d e  b o n b o n s

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 2,32 € 1,45 € 1,20 €

Prix incluant la sublimation quadri
recto/verso - 20 mm

Prix incluant l’impression quadri sur 1 face

Prix incluant l’impression quadri sur 1 face

Prix incluant l’impression quadri sur 1 face

Coloris disponibles :

Sans
PBA

Ecologique

Bande adhésive

Papier ensemencé
de graines de f leurs
sauvages à planter

dans le sol  après uti l isation

S’adapte à tous
les poignets

Papier ensemencé
de graines de f leurs
sauvages à planter

dans le sol  après uti l isation

Ecologique

Couvercle à cl iquet
pratique

Bonbons menthe
fruités ou chocolat

au choix

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Matière
métal

Dimensions :
env.  24x2 cm

Dimensions :
env.  90x2 cm

Dimensions :
Ø45x15 mm

17

E v é n e m e n t i e l
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C o u p  d e
c o e u r P r o d u i t

é c o l o g i q u e

L ’ é v e n t a i l  e n  b a m b o u

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 3,96 € 2,57 € 1,75 €

Prix incluant la gravure laser sur 1 face - 30 x 5 mm

Coloris disponibles :

Bambou

Tissu en papier

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Dimensions :
21 ,2x2,4x1  cm

18

E v é n e m e n t i e l
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Loisirs &
Plein air
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made inEUROPE

B e s t
s e l l e r

L e  f o u l a r d  m u l t i f o n c t i o n s

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,00 € 2,70 € 1,71 €

L e  b r a c e l e t  d e  s p o r t

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,20 € 3,79 € 3,00 €

L a  s e r v i e t t e  r é f r i g é r a n t e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,58 € 4,15 € 3,34 €

Prix incluant la sublimation quadri sur toute la surface

Prix incluant la tampographie
en 1 couleur 55 x 40 mm

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
sur l’étui - 30 x 20 mm

Coloris disponibles :

polyester
140g/m²

100%
personnalisable

Réglable
Extensible

Durable

Fermeture
velcro

Pochette
transparente

avec cadre
fluorescent

Etui  transparent

Faci lement
transportable

Bouchon à vis
en ABS

+ mousqueton

Format idéal
à porter

autour du cou
 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Porte clé

Réfr igérante

Dimensions :
48x25 cm

Dimensions
de la fenêtre :

7 ,5x14x5 cm

Dimensions
de la serviette :

30,5x79,5 cm

Après une immersion dans l ’eau froide,  cette serviette 
peut refroidir  pendant des heures lors d’activités spor-
t ives ou après un coup de solei l .

2
0

L o i s i r s  &  P l e i n  a i r
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N o u v e a u t é

B e s t
s e l l e r

L e  s a c  i m p e r m é a b l e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 6,53 € 4,71 € 3,84 €

L e s  l u n e t t e s  d e  s o l e i l 

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 3,96 € 2,32 € 1,50 €

L e  j e u  d e  5 4  c a r t e s

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 6,53 € 4,01 € 3,09 €

Prix incluant la tampographie
en 1 couleur 55 x 40 mm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur - 140 x 140 mm

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
sur une branche 40 x 7 mm

Prix incluant l’étiquette laser quadri sur le jeu de cartes

Coloris disponibles :

Coloris disponibles :

Coloris disponibles :

Format idéal
à porter

autour du cou

En polyester
210 T r ibstop /  PVC

Flotte
sur l ’eau

Résiste aux
éclaboussures

(ne doit  pas être
submergé)

Fermeture
à rouleau

Cliquet et
mousqueton

Protection
UV 400

Normes
européennes

54 cartes
à la française

Personnalisé
à votre image

Réfr igérante

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Boîte
carton

Dimensions :
15x35x27,20 cm

Capacité :
env.  5 L

Dimensions
de la fenêtre :
14 ,6x3,5x5 cm

Dimensions :
8 ,7x5,7x1 ,6 cm

2
1

L o i s i r s  &  P l e i n  a i r
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C o u p  d e
c o e u r

L e s  r a q u e t t e s  d e  p l a g e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,87 € 4,30 € 3,55 €

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur chaque raquette - 130 x 90 mm

Coloris disponibles
(poignées et bal le)  :

W o o d  g a m e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 6,28 € 4,81 € 3,97 €

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
sur un coté - 50 x 25 mm

2 raquettes
en bois

Bal le en
caoutchouc

Faci lement
transportable
avec son f i let
de rangement

Poignées
en plastique

5 jeux classiques
avec les règles

Cassette
en bois

Présenté dans une boîte 
de protection cartonnée

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Dimensions :
33x4x18,5 cm

Dimensions :
12 ,5x12 ,5x3,2 cm

2
2

L o i s i r s  &  P l e i n  a i r
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Porte - clés

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
sur un coté - 50 x 25 mm

Balle en
caoutchouc

Dimensions :
33x4x18,5 cm

w w w . s a r l b v s . c o m   |  0 2 . 5 1 . 2 4 . 0 4 . 2 4  |  c o n t a c t @ s a r l b v s . c o m



P r i x
m i n i

B e s t
s e l l e r

P r i x
m i n i

L e  p o r t e - c l é s  e n  P V C  2 D

Quantité 1 250 500 1000

Prix unitaire HT 2 1,76 € 1,21 € 0,90 €

Le porte-clés casque décapsuleur

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,89 € 3,43 € 2,18 €

L e  p o r t e - c l é s  e n  v i n y l e  P V C 
a v e c  l u m i è r e  L E D

Quantité 1 500 700 1000

Prix unitaire HT 2 1,49 € 1,41 € 0,93 €

Prix incluant la conception 2D, 4 couleurs recto verso,
jusqu’à 40 mm (h+l)

Incluant le marquage quadri recto/verso

Prix incluant la tampographie
en 1 couleur - 20 x 10 mm

Coloris
disponibles :

Conception
personnalisée

en 2D

PVC injecté
4 couleurs

recto verso

Anneau en métal
au choix

Forme
casque de

chantier

Fonction
décapsuleur

Anneau en métal
au choix

Vinyle
PVC

Lumière
LED intégrée

100%
sur mesure

Personnalisable
Recto/Verso

Finit ion
chromée

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

100%
sur mesure

Emballage
individuelDimensions max :

7x7x0,6 cm

Dimensions :
4 ,8x6,3x3 cm

Dimensions max
du design :
50x50 mm

2
4

P o r t e - c l é s
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C o u p  d e
c o e u r

B e s t
s e l l e r

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

L e  p o r t e - c l é s  d é c a p s u l e u r

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,64 € 2,21 € 1,57 €

L e  p o r t e - c l é s  T o t e m

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,44 € 2,26 € 1,57 €

L e  p o r t e - c l é s  b a m b o u

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,08 € 2,62 € 1,98 €

Prix incluant le doming quadri sur une face

Prix incluant le doming quadri sur une face

Prix incluant la gravure laser sur 1 face - 30 x 20 mm

Prix incluant la tampographie
en 1 couleur - 20 x 10 mm

Anneau en métal
au choix

Doming
anti-rayure
et anti-UV

Fonction
ouvre boutei l le

Grande surface
de marquage

Doming
anti-rayure
et anti-UV

Durable

Personnalisable
Recto/Verso

Finit ion
chromée

Durable

Métal  pol i

Bambou

Robuste
Durable

Eco-responsable

Livré dans 
un enveloppe

individuel le
kraft

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Compact

Dimensions :
83x30x2,5 mm

Dimensions :
75x20x3 mm

Dimensions :
50x4x32 mm

2
5

P o r t e - c l é s
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L e  p o r t e - c l é s  m è t r e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,84 € 2,69 € 1,96 €

L e  p o r t e - c l é s  f l a m m e

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 2,47 € 1,43 € 0,94 €

Prix incluant la tampographie en 1 couleur - 37 x 24 mm

Prix incluant la sublimation recto/verso

Personnalisé
à votre image

Fonction
décapsuleur

Ruban
métal 1  m

Marquage
en subl imation

Possibi l i té
d’un visuel  différent

sur chaque faceMatière
polyester

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
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Grande surface
de marquage

Dimensions :
40x42x8 mm

Dimensions :
130x30 mm

Anneau Fendu
30 mm

2
6

P o r t e - c l é s
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High Tech

Prix incluant la sublimation recto/verso

Personnalisé
à votre image
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C o u p  d e
c o e u r

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

L e  M r  B i o  l o n g

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 12,01 € 10,15 € 8,98 €

L e  m i n i  x o o p a r  b o y  é c o

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 29,22 € 26,15 € 23,80 €

Le chargeur adaptateur USB secteur

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 27,05 € 23,90 € 21,57 €

Coloris
disponibles :

Prix incluant la tampographie
en 1 couleur - 18 x 18 mm

Prix incluant l’impression en quadri numérique

Coloris
disponibles :

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
25 x 25 mm

Câble
de 1  mètre

Entrée
USB-C et USB

Sortie
Lightning,  USB-C

& Micro-USB

Compatible
smartphone,

écouteurs sans f i l ,
GoPro. . .

Faci lement
transportable

Autonomie 4h
Puissance 3 Watts

Visage lumineux
et dragonne intégrée

Adaptateur
mural

Emballage
individuel

4 ports
USB

Environ 3h
d’écoute

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Emballage
individuel  FSC

Bluetooth
Son stréréo 360°

Packaging
individuel  FSC

Dimensions :
73x67x56 mm

Dimensions :
53x75x63 mm

2
8

H i g h  T e c h
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P r o d u i t
é c o l o g i q u e

C o u p  d e
c o e u r

L ’ e n c e i n t e  s a n s  f i l  B l u e t o o t h

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 15,46 € 13,50 € 12,40 €

L e s  é c o u t e u r s  s a n s  f i l

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 14,61 € 12,65 € 11,57 €

L e  s u p p o r t  p o u r  t é l é p h o n e

Quantité 1 120 200 250

Prix unitaire HT 2 7,35 € 6,97 € 6,19 €

Coloris
disponibles :

Prix incluant la tampographie
en 1 couleur - 18 x 18 mm

Prix incluant la gravure laser sur 1 face - 30 x 30 mm

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
sur le coffret - 35 x 20 mm

Prix incluant l’mpression en quadri digitale
Diamètre 39 mm 

4 ports
USB

Boît ier
en bambou

Autonomie 3h
Puissance 3 Watts

Portée sans f i l
jusqu’à 10 mètres

Batterie au l i thium
rechargeable

2 écouteurs
True Wireless Stereo 

(TWS) 5.0

Environ 3h
d’écoute

Câble de charge
micro USB inclus

Station de charge
180 mAh incluse

Fixé au dos du téléphone
par bande adhésive

Prise en main
confortable

Fonctionnel

Support idéal
pour self ie

Boîte
individuel le

kraft

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Câble de charge
micro USB inclus

Dimensions :
6 ,8x8 cm

Dimensions :
5 ,8x4x3 cm

Dimensions :
Ø4 cm / H 2 ,4 cm

2
9

H i g h  T e c h
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P r o d u i t
é c o l o g i q u e

Le support chargeur multifonctions

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 14,60 € 13,01 € 11,84 €

Prix incluant la tampographie en 1 couleur  - 40 x 70 mm

Matière
écoresponsable

35% de pai l le
et 35% d’ABS

Chargeur
sans f i l

à double bobine

Support
téléphone

Sortie DC5V/2A
pour une

charge rapide

Compatible
Androids
et iPhone

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Dimensions :
6 ,5x8,5x11  cm

3
0

H i g h  T e c h
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Blocs & NotesSupport
téléphone

Compatible
Androids
et iPhone
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made inEUROPE

C o u p  d e
c o e u r

B e s t
s e l l e r P r i x

m i n i

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

L e  b l o c - n o t e s  e t  s o n  s t y l o 
c r o s b y  R o s e  G o l d

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 4,72 € 4,45 € 4,19 €

Les notes adhésives rectangulaires

Quantité 1 250 500 1000

Prix unitaire HT 2 1,42 € 0,88 € 0,61 €

Les notes adhésives ensemencées

Quantité 1 250 500 1000

Prix unitaire HT 2 3,76 € 2,62 € 1,98 €

Prix incluant l’impression quadri colour jet
sur le stylo (42 x 7 mm) + couverture (63,5 x 10,6 mm)

Coloris
disponibles :

Prix incluant l’impression quadri au recto
de chaque feuille 100 x 72 mm

Elégant et
tendance

Bloc-notes
et post it

Stylo softy rose gold
personnalisé

Couverture
personnalisée

Disponible par 25,  50
ou 100 feui l les

adhésives

100%
personnalisable

Feui l les 80gr

50 notes en papier
à base d’herbe (95gr)

Couverture souple
ensemencée de graines

de f leurs sauvages

Format A5
14,8x21x1 , 1  cm

Marque
page

Prix incluant l’impression quadri au recto de chaque feuille
+ couverture - 100 x 75 mm

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Petit
Format

100%
personnalisable

Dimensions :
131 .979.6x14.2 mm

Dimensions :
100 x 72 mm

Colle sur 100mm

Dimensions :
100 x 72 mm

B l o c s  &  N o t e s
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B e s t
s e l l e r

L e  C o m b o N o t e

Quantité 1 250 500 1000

Prix unitaire HT 2 3,55 € 2,36 € 1,79 €

L e  B u d g e t N o t e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,20 € 3,60 € 2,80 €

Le bloc-note couverture souple

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,72 € 3,33 € 2,91 €

Prix incluant l’impression quadri au recto
de chaque feuille 100 x 72 mm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur la couverture - 110 x 160 mm

Coloris disponibles :

Bloc-notes
et post it

25 feui l les adhésives
48x72 mm

20 marques page
en 5 couleurs

50 feui l les adhésives 80gr
en 100x72 mm

Couverture souple
100x75 mm fermé

Format A5
14,8x21x1 , 1  cm

Couverture r igide

160 pages l ignées
de couleur crème

(70g/m²)

Fermeture
élastique

Marque
page

Prix incluant l’impression quadri au recto
de chaque feuille - 100 x 72 mm

Prix incluant l’impression quadri sur la couverture
+ impression en noir au recto de chaque feuille - 140 x 205 mm

100%
personnalisable

100%
personnalisable

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Couverture
quadri

100%
personnalisable

160x205 mm

50 feui l les

Dimensions :
100 x 72 mm

3
3

B l o c s  &  N o t e s
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P r o d u i t
é c o l o g i q u e

L e  c a r n e t  s p i r a l e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 4,48 € 2,96 € 2,64 €

L e  c a r n e t  d e  n o t e s

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,21 € 3,64 € 2,83 €

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur la couverture - 120 x 180 mm

Fabriqué
à partir

de matériaux
recyclés

160 pages de
papier 70g/m²

l ignées de
couleur crème

Boucle à stylo

Fermeture
élastique

Prix incluant l’impression quadri sur les 4 pages de couvertures
+ impression en noir sur chaque feuille recto/verso
100 x 150 mm

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Couverture
quadri

Spirales noires ou blanches
sur le côté ou sur le haut

100%
personnalisable

Format A5
14,7x21 , 1x1 , 1  cm

3
4

B l o c s  &  N o t e s
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Ecriture

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur
sur la couverture - 120 x 180 mm

Couverture
quadri
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made inEUROPE

B e s t
s e l l e r

made inEUROPE

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

C o u p  d e
c o e u r

L e  m e d i a  c l i c  b i l l e

Quantité 1 500 1000 1500

Prix unitaire HT 2 0,55 € 0,44 € 0,41 €

L e  m e d i a  c l i c  B I O

Quantité 1 500 1000 1500

Prix unitaire HT 2 0,70 € 0,58 € 0,53 €

L e  4  c o u l e u r s  b i l l e

Quantité 1 250 500 1000

Prix unitaire HT 2 2,88 € 2,41 € 2,04 €

Coloris disponibles :

Impression jusqu’à
4 couleurs ou quadri
sur le corps et le cl ip

100%
personnalisable
corps,  cl ip ,  top

Corps 100%
biodégradable

Clip 100%
recyclable

Corps fabriqué
à partir  de

70% de matériaux
biosourcés

Colorants
100% biosourcés

4 couleurs d’encre
bleu,  noir ,  rouge,  vert

Indémodable

Mécanisme
rotatif

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur sur le corps 
55 x 20 mm

Prix incluant la sérigraphie en
1 couleur sur le corps - 55 x 20 mm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur sur le corps  - 30 x 43 mm

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Bouton,  cl ip et corps
jusqu’à 15 couleurs

au choix

Marque
BIC

Encre
bleue ou noire

Encre
bleue ou noire

Marque
BIC

Marque
BIC

Bouton,  cl ip et corps
jusqu’à 15 couleurs

au choix

E c r i t u r e
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C o u p  d e
c o e u r

P r i x
m i n i

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

N o u v e a u t é

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

L e  4  c o u l e u r s  w o o d  s t y l e

Quantité 1 250 500 1000

Prix unitaire HT 2 3,40 € 2,85 € 2,43 €

L e  s t y l o  B e r g m a n

Quantité 1 250 500 1000

Prix unitaire HT 2 1,06 € 0,99 € 0,91 €

L e  s t y l o  s t y l e t  P r i n c e  B a m b o o

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 2,32 € 2,19 € 2,03 €

Coloris disponibles :

Coloris disponibles :

Encres
disponibles :

4 couleurs d’encre
bleu,  noir ,  rouge,  vert

Finit ion
effet bois

Mécanisme
rotatif

Surl igneur
jaune,  bleu,
vert  ou rose

Impression
numérique

à 360°

Matière
bambou
et métal

Durable

Toucher doux

Gravure
laser

Stylet

Prix incluant la sérigraphie en
1 couleur sur le corps - 55 x 20 mm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur sur le corps
30 x 43 mm

Prix incluant l’impression numérique 360°

Prix incluant la gravure laser sur le corps
50.8  x 7.01 mm

Bouton,  cl ip et corps
jusqu’à 15 couleurs

au choix

Marque
BIC

Marque
BIC

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Marque
BIC

Encre
bleue

ou noire

3
7

E c r i t u r e
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B e s t
s e l l e r

P r i x
m i n i

L e  s t y l o  s t y l e t  P r i n c e 

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 2,02 € 1,72 € 1,58 €

L e  s t y l o  M o n r o e

Quantité 1 250 500 1000

Prix unitaire HT 2 0,86 € 0,71 € 0,66 €

Coloris disponibles :

E légant

Corps en caoutchouc
Attr ibuts chromés

métal

Personnalisation
gravure laser

ou marquage numérique

Clip chromé

Grip
caoutchouc

Impression
numérique

à 360°

Stylo
bi l le

Prix incluant l’impression ColorJet quadri - 57.9 x 7.01 mm

Prix incluant l’mpression numérique 360°
78.5 mm x 26.924 mm

Encre
bleue

ou noire

Encre
bleue

ou noire

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

3
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E c r i t u r e
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Art de la table
& Boisson

Coloris disponibles :

Prix incluant l’mpression numérique 360°
78.5 mm x 26.924 mm
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B e s t
s e l l e r

N o u v e a u t é

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

P r i x
m i n i

La bouteille d’eau en acier inoxydable

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 9,05 € 7,24 € 6,13 €

La gourde isotherme antifuites

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 12,98 € 10,95 € 9,62 €

L a  b o u t e i l l e  d ’ e a u  R P E T *

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,42 € 3,81 € 2,99 €

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur tout autour
120 x 65 mm

Prix incluant la sérigraphie 
en 1 couleur tout autour - 180 x 100 mm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur - 80 x 100 mm

Coloris disponibles :

Coloris disponibles :

Coloris
disponibles :

Acier
inoxydable

Simple
paroi

Bouchon à vis
étanche

Isotherme

Antifuites

Double paroi
en acier

inoxydable

Finit ion mat
Bouchon à vis assort i

100% RPET*

Bouchon à vis
anti-fuite

en acier inoxydable

Sans BPA

Mug émail lé

790 ml

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

*matériel  fabriqué à 100%
avec du PET (plastique) recyclé,

qui peut également lui-même
se recycler à 100%

Capacité 500 ml
Hauteur 21  cm

Capacité 790 ml
Hauteur 26 cm

Capacité 500 ml
Hauteur 26 cm

Ne passe pas au
lave-vaissel le

4
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P r o d u i t
é c o l o g i q u e

N o u v e a u t é
C o u p  d e

c o e u r

B e s t
s e l l e r

B e s t
s e l l e r C o u p  d e

c o e u r

L a  b o u t e i l l e  d ’ e a u  r é u t i l i s a b l e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 10,92 € 8,28 € 7,18 €

L e  m u g  r é t r o  é m a i l l é

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 6,73 € 5,24 € 4,37 €

L e  m u g  e n  c é r a m i q u e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 7,68 € 5,39 € 4,21 €

Prix incluant la sérigraphie 
en 1 couleur tout autour - 180 x 100 mm

Prix incluant la tampographie en 1 couleur / Ø 40 mm

Prix incluant la tampographie
en 1 couleur - 40 x 25 mm

Prix incluant la sublimation quadri - 190 x 65 mm

Coloris disponibles :

Coloris disponibles :

Acier
inoxydable

2 ouvertures :
1  pour boire

1  pour ajouter
des glaçons

Sangle de transport
incluse

Différents coloris
au choix

Sans BPA

Mug émail lé

Style rétro

Mug en
céramique

S’adapte à preque
toutes les machines

à café

Idéal pour
toutes les impressions

en couleur
Sublimation totale

Passe au
lave-vaissel le

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Capacité
500 ml

Capacité 
35 cl

Format
mini

Cette boutei l le durable est fabriquée
en BIO HDPE (plastique fabriqué à partir
des déchets de la canne à sucre) . 

Hauteur
8 cm

Ne passe pas au
lave-vaissel le

Capacité 300 ml
Hauteur 8 cm

4
1
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B e s t
s e l l e r

P r i x
m i n i

N o u v e a u t é

N o u v e a u t é

C o u p  d e
c o e u r

L e  t i r e - b o u c h o n  l ’ i n n o v a t i o n

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 3,42 € 2,72 € 2,56 €

L e s  c o u v e r t s  3  e n  1

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 2,92 € 2,18 € 1,94 €

L e  b o u c h o n  a d a p t a t i f

Quantité 1 96 350 500

Prix unitaire HT 2 5,97 € 4,85 € 4,11 €

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
Diamètre 36 mm

Coloris disponibles :

Pratique

Sécurisé

Mult i fonctions

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur - 55 x 10 mm

Réuti l isable

Emboîtable

Recyclable

Prix incluant la gravure laser
sur le couteau - 65 x 7 mm

S’adapte à tous
types de boutei l les

de vin

El imine le r isque
de vin bouchonné

Fermeture
hermétique

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Acier

DécapsuleurTire-bouchon
Teflon

Emballage
individuel

Coupe capsule

Inox

Lavable

50x80 cm

170g/m²

4
2
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B e s t
s e l l e r

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

C o u p  d e
c o e u r

N o u v e a u t é

L a  g r a n d e  p l a n c h e  à 
d é c o u p e r  e n  b a m b o u

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 6,75 € 5,68 € 4,58 €

	 L e  t o r c h o n  M a d e  i n  F r a n c e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 8,10 € 6,73 € 5,84 €

L e s  c u b e s  e n  p i e r r e  r é u t i l i s a b l e s

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,63 € 4,53 € 3,68 €

Prix incluant la gravure laser sur une face - 149 x 149 mm

Prix incluant la sublimation quadri all-over
50x80 cm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur sur le pochon
40 x 60 mm

Multifonctions

Grande
planche

en bambou

Trou de
suspension

4 cubes
en pierre

réuti l isables
Pochette de
rangement

en coton

Prix incluant la gravure laser
sur le couteau - 65 x 7 mm

El imine le r isque
de vin bouchonné

Personnalisation
sur toute la

surface

Coupe capsule

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Tendance

Format 30x20x1  cm

100%
coton

50x80 cm

170g/m²

Dimensions :
8 ,5x2x11  cm

4
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C o u p  d e
c o e u r

B e s t
s e l l e r

L e  t i r e - b o u c h o n  v i n t a g e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 8,03 € 6,19 € 5,02 €

L a  b o î t e  r e p a s  S p i g a

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 11,29 € 9,81 € 8,01 €

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
sur le couvercle - 50 x 50 mm

Coloris disponibles :

Prix incluant une étiquette quadri sur 1 face

Pratique,
robuste

Grande
capicité

750 ml

Passe au
lave-vaissel le

et micro-ondes

Etiquette
personnalisée

Mèche Teflon

Coupe capsule
biseauté

Décapsuleur
Aimant

Coloris du bouchon
disponibles :

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Vintage

Double poignées
latérales

Plastique

Dimensions :
20x14,7x8 cm

4
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Auto &
Bricolage

Prix incluant la tampographie en 1 couleur
sur le couvercle - 50 x 50 mm

Mèche Teflon

Décapsuleur

Coloris du bouchon
disponibles :

w w w . s a r l b v s . c o m   |  0 2 . 5 1 . 2 4 . 0 4 . 2 4  |  c o n t a c t @ s a r l b v s . c o m



P r i x
m i n i

N o u v e a u t é

N o u v e a u t é

N o u v e a u t é

C o u p  d e
c o e u r

L e  c r a y o n  i n u s a b l e

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 3,05 € 2,25 € 1,85 €

L e  k i t  t o u r n e v i s  d e  p r é c i s i o n

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 9,68 € 7,79 € 6,23 €

L e  m è t r e  r u b a n

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 6,66 € 4,86 € 3,85 €

Prix incluant la gravure laser sur 1 face - 100 x 3 mm

Prix incluant la sérigraphie en 1 couleur sur 1 face
25 mm de diamètre

Inusable
et durable

Pointe f ine
graphite HB
sans tai l ler

Corps en
aluminium

facetté

Potentiel
d’écriture :

20 km

Réglettes
(cm/pouces)

Résistance aux chocs
et à l ’usure

Fermeture cl ip
sécurisé

Prix incluant la sérigraphie
en 1 couleur sur 1 face - 130 x 35 mm

3 m x 16 mm

Autoblocant

Coque
plastique

Clip de ceinture
Dragonne noire

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Stylet
tacti le

Effaçable

Grande zone
de marquage

24 outi ls

Compact

Doming
quadri

en sérigraphie

6 dimensions de tournevis plats dont une micro-tête
6 dimensions de tournevis cruciforme dont une tête Y

6 dimensions de tournevis Torx
6 dimensions de tournevis hexagonaux.

Dimensions :
16 ,6x6,8x1 ,8 cm

4
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P r o d u i t
é c o l o g i q u e

N o u v e a u t é

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

N o u v e a u t é

P r o d u i t
é c o l o g i q u e

N o u v e a u t é

L e  n i v e a u  à  b u l l e  d é c a p s u l e u r

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 6,51 € 5,10 € 4,24 €

L e  k i t  d ’ o u t i l s  7  p i è c e s

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 5,15 € 4,40 € 3,78 €

L e  s u p p o r t  t é l é p h o n e
u n i v e r s e l

Quantité 1 50 100 300

Prix unitaire HT 2 5,65 € 5,01 € 4,46 €

Prix incluant la gravure laser sur 1 face - 60 x 23 mm

Prix incluant la gravure laser
sur 1 face - 50 x 12 mm

Prix incluant l’impression quadri numérique
sur une surface de 41 x 22mm

Potentiel
d’écriture :

20 km

Réglettes
(cm/pouces)

Prix incluant la sérigraphie
en 1 couleur sur 1 face - 130 x 35 mm

Coque
plastique

Bambou

Décapsuleur

Niveau
à bul le

Multifonctionnel
et durable

Support en acier
et bambou

5 clés Al len
de différentes tai l les

1  tournevis cruciforme

Plastique
recyclé

Système de
f ixation

orientable
360°Doming

quadri
en sérigraphie

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Compact

Dimensions:
65 x 70 x 35 mm

Existe
en blanc ou

en noir

Dimensions :
4 ,5x15x2 cm

Poids :
50 gr

4
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L a  l a m p e  f r o n t a l e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 10,35 € 7,89 € 6,27 €

L e  p a r e  s o l e i l / n e i g e

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 9,27 € 6,70 € 4,96 €

Prix incluant la tampographie
en 1 couleur sur 1 face - 32 x 7 mm

Sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 40 x 20 cm

Incl inable

Lumière normale
ou puissante

Attache élastique
réglable

Rabat de
chaque côté

Elastique
avec crochet

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

10 LED

Plastique
polyester

Grande zone
de marquage

Mousse
+ f i lm aluminium

145 x 70 cm
+ 2 rabats de 22,5 cm

3 pi les LR03 nécessaires
(non fournies)

4
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ZA La Verdure - Bel levi l le-sur-Vie
85170 Bel levigny

02.51 .24.04.24 - wwwsarlbvs.com

@BVS @sarlBVS @sarlbvs

Sérigraphie en 1 couleur
sur 1 face - 40 x 20 cm

Calendriers
& Sous-mains

Lumière normale
ou puissante

Plastique
polyester

ZA La Verdure - Bel levi l le-sur-Vie
85170 Bel levigny

02.51 .24.04.24 - www.sarlbvs.com
@BVS @sarlBVS @sarlbvs

ZA La Verdure - Bel levi l le-sur-Vie
85170 Bel levigny

02.51 .24.04.24 - www.sarlbvs.com
@BVS @sarlBVS @sarlbvs

ZA La Verdure - Bel levi l le-sur-Vie
85170 Bel levigny

02.51 .24.04.24 - wwwsarlbvs.com

@BVS @sarlBVS @sarlbvs

w w w . s a r l b v s . c o m   |  0 2 . 5 1 . 2 4 . 0 4 . 2 4  |  c o n t a c t @ s a r l b v s . c o m



B e s t
s e l l e r

P r i x
m i n i

B e s t
s e l l e r

P e t i t  c a l e n d r i e r  b a n c a i r e  r i g i d e

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 3,35 € 2,20 € 1,75 €

C a l e n d r i e r  V 8  M a x i

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 5,10 € 3,50 € 2,50 €

Calendrier bancaire Mini CC
personnalisé

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 3,98 € 2,75 € 2,24 €

Prix incluant l’impression quadri 215x40 mm

Prix incluant l’impression quadri

Prix incluant l’impression quadri sur le bandeau 215x40 mm
+ vos photos

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

M ade
in

ZA La Verdure - Bel levi l le-sur-Vie
85170 Bel levigny

02.51 .24.04.24

@BVS @sarlBVS @sarlbvs

ZA La Verdure - Bel levi l le-sur-Vie
85170 Bel levigny

02.51 .24.04.24 - wwwsarlbvs.com

@BVS @sarlBVS @sarlbvs

ZA La Verdure - Bel levi l le-sur-Vie
85170 Bel levigny

02.51 .24.04.24 - wwwsarlbvs.com

@BVS @sarlBVS @sarlbvs

ZA La Verdure - Bel levi l le-sur-Vie
85170 Bel levigny

02.51 .24.04.24

@BVS @sarlBVS @sarlbvs

ZA La Verdure - Bel levi l le-sur-Vie
85170 Bel levigny

02.51 .24.04.24

@BVS @sarlBVS @sarlbvs

25 feui l lets
encollés

Bandeau
personnalisable

Suspension 2 oei l lets
1  cordonnet

430 x 650 mm

Trou de
suspension

Bandeau
personnalisable

270 x 208 mm

Vos photos

Bandeau
personnalisable

270 x 208 mm

7 mois par face

Poids 50 gr Grammage
15 10ème

Contrecol lé
rigide

Poids
1045 gr

13 mois
sur une face

Dos blanc

La gri l le comprend les Saints ,
n° de semaines,  phases lunaires,
congés scolaires et le compte
et décompte journal ier .

5
0

C a l e n d r i e r s
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Calendrier chevalet 7 feuillets

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 4,30 € 3,40 € 2,80 €

S o u s - m a i n  1 0 0 %  c r é a t i o n

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 5,95 € 4,60 € 3,69 €

Prix incluant l’impression quadri

Prix incluant l’impression quadri - 135x25 mm

Prix incluant une réalisation sur mesure
avec vos photos et logos

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

25 feui l lets
encollés

540 x 385 mm

100%
personnalisable

sur toute
la surface

Trou de
suspension

Bandeau
personnalisable

Spirales

210 x 150 mm

Grammage
15 10ème

7 feui l lets
2 mois par feui l let

Congés scolaires
sur le verso

du 7ème feui l let .

5
1

C a l e n d r i e r s
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Textile

Col rond
100% coton

160g/m²

32 coloris
disponibles
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B e s t
s e l l e r

B e s t
s e l l e r

C a s q u e t t e  6  p a n n e a u x

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 6,98 € 5,75 € 4,98 €

T - s h i r t  b e s t  s e l l e r

Quantité 1 100 250 500

Prix unitaire HT 2 5,87 € 4,75 € 4,25 €

P o l o  1 8 0 g r / m ²

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 14,99 € 13,20 € 11,45 €

Prix incluant le marquage par broderie inclus - 8 x10 cm max

Prix incluant le marquage sérigraphie
1 couleur coeur 

Prix incluant le marquage broderie coeur - 8x10 cm max

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

6 panneaux
finit ion

supérieure

60 coloris
disponibles

Marquage
broderie

Marquage
sérigraphie

1  couleur

Col rond
100% coton

160g/m²

32 coloris
disponibles

32 coloris
disponibles

Marquage
broderie

100% coton
pré-rétréci

180g/m²

Col
3 boutons

Polo 100% coton pré-rétréci  à mail le piquée
180g/m²
Col 3 boutons
Existe en coupe homme et femme
32 coloris disponibles
Tai l les :  S  -  M - L  -  XL -  XXL - 3XL - 4xl

T-shirt  col  rond,  100% coton,  160g/m²
Existe en version homme et femme

32 coloris disponibles
Tai l les :  S  -  M - L  -  XL -  XXL - 3XL

Casquette 6 panneaux de f init ion
supérieure.
Sergé brossé épais 260 g/m²
Boucle arr ière métal
60 coloris disponibles Tranche

contrastée

T e x t i l e
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P o l o  p r o f e s s i o n n e l  p o l y c o t o n

Quantité 1 50 100 250

Prix unitaire HT 2 15,98 € 14,15 € 12,50 €

S w e a t - s h i r t  c a p u c h e
c o n t r a s t é e

Quantité 1 25 50 100

Prix unitaire HT 2 28,35 € 24,25 € 21,90 €

B o d y w a r m e r  b i m a t i è r e

Quantité 1 25 50 100

Prix unitaire HT 2 45,05 € 39,95 € 36,85 €

Prix incluant le marquage broderie coeur - 8x10 cm max 

Sweat-shirt  à capuche homme ou femme
80% coton 20% polyester ,  280 g/m²

Poches kangourou
Capuche aux couleurs contrastées

22 coloris disponibles
Tai l les :  S  -  M - L  -  XL -  XXL - 3XL - 4XL 

Prix incluant le marquage broderie coeur - 8x10 cm max

Marquage
broderie

Lavable
à 60°

10 coloris
disponibles

22 coloris
disponibles

Capuche
couleurs

contrastées

Poches
kangourou

11  coloris
bi-tons

disponibles

Bi-matière

Marquage
broderie

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Bodywarmer sans manche en bimatière
1 1  coloris bi-tons disponibles
Tai l les :  S  -  M - L  -  XL -  XXL - 3XL - 4XL 

Prix incluant le marquage broderie coeur

Polo de qualité professionnel le
65% polyester 35% coton
Lavable à 60°c
10 coloris disponibles
Existe en version homme et femme
Tail les :  S  -  M - L  -  XL -  XXL - 3XL - 4XL - 5XL

T e x t i l e
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V e s t e  s p o r t  b i m a t i è r e

Quantité 1 25 50 100

Prix unitaire HT 2 52,35 € 46,90 € 43,80 €

Prix incluant le marquage broderie 1 position - 8 x 10 cm max

Bi-matière

Moderne
et confortable

7 coloris
disponibles

Marquage
broderieMarquage

broderie

Lavable
à 60°

Bi-matière

Marquage
broderie

 1 .  Sous réserve de stock et de faisabil ité
2.  L ivraison en 1  point en France métropolitaine inclue

Veste sport bimatière coupe moderne
et confrotable
90% polyester 10% élasthanne
7 coloris bi-tons disponibles
Tai l les mixtes :  S  -  M - L  -  XL -  XXL - 3XL 

Prix incluant le marquage broderie coeur

5
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T e x t i l e
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CONTACT
Du lundi au vendredi de 8h30 à 17h30

02.51.24.04.24 contact@sarlbvs.com

Sur notre site web

www.sarlbvs.com

Notre showroom

ZA La Verdure, Belleville-sur-Vie
85170 BELLEVIGNY

Nos réseaux sociaux

@BVS

@sarlBVS

@sarlbvs

Devis sous 24/48h 10 000 références Wishlist
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Trouvez votre
interlocuteur

Pour toutes demandes de devis ou d’informations,
veuillez contactez le commercial en charge

de votre secteur (voir ci-dessous).

Nos commerciaux sont là pour vous conseiller
et vous accompagner dans le choix

et la personnalisation de vos objets publicitaires
et de vos textiles personnalisés.
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